The Harvey Practice

Patient Feedback

June 2023

7 patients left us feedback
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How likely are you to recommend our GP Practice to friends and family if they need similar care or
treatment?

Extremely likely
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Neither likely nor unlikely
Unlikely

Extremely unlikely

Don't know
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Can you tell us why you gave that response?

Good service and care from medical team.

| feel so supported by this wonderful Practice. | have a handicapped daughter and my husband had M.N.D.
Wonderful, loving, caring service. Excellent!

The staff have been exceptionally kind and helpful to me and have responded positively despite me being a
temporary patient.
Angels of mercy the lot of you xx
I was very happy with my visit and usually am.
Over the years | have had a consistently positive experience from the Harvey Practice. As a matter of fact this has
improved year on year. Staff are always helpful, professional, empathetic and entirely on the patients side. The
doctors | have seen, in particular Dr Davies, go out of their way to ensure you have the appropriate treatment and,

most importantly, everything is followed up and addressed. | feel extremely lucky and am sincerely grateful to be a
patient of the Harvey Practice.

Positive comments

None currently reviewed for this month.

Negative comments

None currently reviewed for this month.



